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 BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 

8255 Balatonrendes, Fő utca 1. 

Szám: 10/2026.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Balatonrendes Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. május 26. 
               napján 8:30 órakor megtartott soros, nyílt üléséről. 

Helye:    Balatonrendes, Kultúrház (8255 Balatonrendes, Fő u. 1.)

Jelen vannak:  Epres Róbert         polgármester

 Füstös Ferenc              képviselő

 Péringer Martina       képviselő                                        (3 fő)

Tanácskozási joggal jelen vannak:

                        Viszt Ágnes                jegyző helyettes

Lakosság részéről megjelent:          0    fő 

Epres Róbert polgármester köszönti a megjelenteket, képviselő-társait, a hivatal munkatársait. 
Megállapítja, hogy 5 képviselőből 3 fő jelen van, -Barczikay Péter alpolgármester és Molnárné 
Hegyi Éva előzetesen jelezte távolmaradását-, az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Péringer Martina képviselőt, jegyzőkönyvvezetőnek Tóthné S. Zsuzsát 
javasolja. Kéri, hogy aki a személyi javaslatokat elfogadja, kézfeltartással jelezze. 

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  3  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot: 

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
58/2026. (V.26.) számú határozata

Jegyzőkönyvhitelesítőről és jegyzőkönyvvezetőről

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  Epres  Róbert  polgármester 
javaslatára  Péringer  Martina  képviselőt  jegyzőkönyv-hitelesítőnek,  Tóthné  S.  Zsuzsát 
jegyzőkönyvvezetőnek elfogadja. 
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Határidő: Azonnal
Felelős:    Epres Róbert polgármester

Epres Róbert polgármester ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat.  Elmondja, 
hogy  az  anyag  kiküldését  követően  jelezte  a  pályázati  referens,  hogy  az  MFP  gépbeszerzés 
pályázat kapcsán szükséges lenne testületi döntéshozatal, ezért az arra vonatkozó előterjesztést 
sürgősségi indítványként javasolja a napirendi pontok közé felvenni. 
Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólás, észrevétel? Megállapítja, hogy 
nincs.  Kéri,  hogy  aki  elfogadja  a  meghívóban  szereplő  napirendi  pontokat  a  sürgősségi 
indítvánnyal kiegészítve, az ülés tárgyalásának alapjául, kézfeltartással jelezze. 

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  3  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot: 

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
59/2026. (V.26.) számú határozata

Napirendi pontok elfogadása

NAPIRENDI PONTOK:

1./ Balatonrendes 2026. évi költségvetés módosítása
      (Előterjesztő: Epres Róbert polgármester)
      (Előkészítő: Bognár Szilvia pénzügyi ügyintéző)

2./ Balatonrendes Község Önkormányzat 2025. évi költségvetés teljesüléséről 
      (Zárszámadás)
      (Előterjesztő: Epres Róbert polgármester)
      (Előkészítő: Bognár Szilvia pénzügyi ügyintéző)

3./ Balatonrendes Község Önkormányzat 2025. évi pénzmaradvány felosztásáról
      (Előterjesztő: Epres Róbert polgármester)
      (Előkészítő: Szabó-Csekő Boglárka pénzügyi ügyintéző)

4./ Balatonrendes Község Önkormányzata 2025. évi vagyonállapotról szóló kimutatása
      (Előterjesztő: Epres Róbert polgármester)
      (Előkészítő: Szabó-Csekő Boglárka pénzügyi ügyintéző)

5./ Pályázatokról szóló beszámoló 
      (Előterjesztő: Epres Róbert polgármester)
      (Molnár Mihály pályázati referens)

6./ Hatósági beszámoló, Balaton-felvidéki Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat 
      beszámolója a 2025. évről
      (Előterjesztő: Epres Róbert polgármester)
      (Előkészítő: Bézsenyi-Takács Anita igazgatási ügyintéző)

 7./ Tájékoztatás a közrend és közbiztonság helyzetéről, Tapolcai Rendőrkapitányság 
        beszámolója a 2025. évről
      (Előterjesztő: Epres Róbert polgármester) 
      (Előkészítő: Tóthné S. Zsuzsa szervezési ügyintéző)
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8./ Badacsonytomaji Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság beszámolója a 2025. évről
      (Előterjesztő: Epres Róbert polgármester) 
      (Előkészítő:   Tóthné S. Zsuzsa szervezési ügyintéző)

9./Beszámoló a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről
      (Előterjesztő: Epres Róbert polgármester
      (Tóthné S. Zsuzsa szervezési ügyintéző)

10./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
      (Előterjesztő: Epres Róbert polgármester
      (Tóthné S. Zsuzsa szervezési ügyintéző)

11./ Sürgősségi indítvány: MFB/ÖTIFB/2025/KOEB konstrukcióban támogatott 
„Kommunális eszközbeszerzés Balatonrendesen” című pályázat keretében kommunális 
eszközök beszerzése 2. rész.
     (Előterjesztő: Epres Róbert polgármester)
      (Molnár Mihály pályázati referens)

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert a határozat végrehajtására. 

Határidő: Azonnal
Felelős: Epres Róbert polgármester

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1./ Napirendi pont:
Balatonrendes Község Önkormányzat 2026. évi költségvetés módosítása
Előterjesztő: Epres Róbert polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 1 sz. melléklete)

Hozzászólások:

Epres Róbert polgármester ismerteti a költségvetés módosításának az okát:  Bevételi oldalon az 
otthontámogatás  összege  és  a  versenyképes  járások  program  keretében  kapott  támogatás 
összegével  kell  előirányzatot  módosítani,  illetve  kiadási  oldalon a  beruházás  megvalósításának 
költségei és az ehhez kapcsolódó áfa, valamint a választott tisztségviselők juttatásai és a hozzájuk 
kapcsolódó járulék indokolja a módosítást.  Bevételi oldalon az önkormányzat 2026. évi eredeti 
költségvetésének készítésekor még nem volt ismert a pontos pénzmaradvány ezért van szükség a 
maradvány csökkentésére. Kiadási oldalon a maradvány csökkenése miatt a tartalék is csökken.
2026. évi eredeti költségvetés elfogadása után vált ismerté a helyi önkormányzatok működésének 
általános,  a  települési  önkormányzatok  egyes  szociális  és  gyermekjóléti  feladatainak,  illetve 
kulturális  feladatainak  támogatás  pontos  összege,  ezért  van  szükség  a  bevétel  módosítására.  
Kiadási oldalon a törvényszerinti illetmények, munkabérek és a választott tisztségviselők juttatásai 
sorokat kell módosítani. Átcsoportosítás keretében a helyi önkormányzatok és azok költségvetési 
szervének egyéb működési célú végleges támogatás sort kell növelni a tartalék terhére, mert a  
költségvetés elfogadása után lett végleges a támogatás összege. 
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Megkérdezi, hogy van-e kérdés az anyaggal kapcsolatban? Megállapítja, hogy nincs.

Kéri, hogy aki a rendeletmódosítást elfogadja, kézfeltartással jelezze. 

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  3  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, megalkotja az alábbi rendeletet: 

Balatonrendes Község Önkormányzata Képviselő-testületének
6/2026. (V. 28.) rendelete

az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025.(II.25.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

2./ Napirendi pont:
Balatonrendes Község Önkormányzat 2025. évi költségvetés teljesüléséről (Zárszámadás)
Előterjesztő: Epres Róbert polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 2 sz. melléklete)

Hozzászólások:

Epres Róbert polgármester elmondja, hogy az anyagot mindenki megkapta, azt áttekintették. 
Megkérdezi, hogy van-e a napirenddel kapcsolatban kérdés. Megállapítja, hogy nincs. 
Kéri, hogy aki egyetért az előterjesztésben foglaltak szerint a zárszámadási rendelet elfogadásával, 
kézfeltartással jelezze.

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  3  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, megalkotja az alábbi rendeletet

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
7/2026. (V. 28.) önkormányzati rendelete 

Balatonrendes Község Önkormányzat 2025. évi Zárszámadásáról

Epres Róbert   polgármester   kéri, hogy a napirendi pont keretében, ahhoz kapcsolódóan 
szavazzanak az előterjesztésben lévő határozati javaslat – bemutatott mérlegek, kimutatások, 
belső kontrollrendszer működéséről- elfogadására vonatkozóan.

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  3  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot:

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
60/2026. (V.26.) számú határozata

Zárszámadás mellékletének (mérleg, kimutatás, belső kontrollrendszer) elfogadásáról

Balatonrendes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
1. az  államháztartásról  szóló  2011.  évi  CXCV.  törvény  91.§  (2)  bekezdése  alapján -  az 

előterjesztés mellékleteként - bemutatott mérlegeket és kimutatásokat az előterjesztés szerinti 
formában és tartalommal elfogadja
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2. a belső kontrollrendszer működéséről szóló nyilatkozatot, annak tartalmát az abban foglaltak 
alapján elfogadja

3. a  Révfülöpi  Közös  Önkormányzati  Hivatal  által  készített,  a  belső  kontrollrendszer 
működéséről szóló nyilatkozatát, melynek tartalmát az abban foglaltak alapján elfogadja.

Határidő: elfogadásra azonnal
Felelős: Epres Róbert polgármester

Dr. Bodnár Attila
                        Szabó-Csekő Boglárka  pénzügyi ügyintéző

3./ Napirendi pont:
Balatonrendes Község Önkormányzat 2025. évi pénzmaradvány felosztásáról 
Előterjesztő: Epres Róbert polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3 sz. melléklete)

Hozzászólások:

Epres Róbert polgármester elmondja, hogy az előterjesztés szerint nulla a pénzmaradvány. 

Megkérdezi,  hogy  kérdés,  hozzászólás  van-e  a  képviselők  részéről.  Megállapítja,  hogy  nincs 
hozzászólás. 
Kéri, hogy aki az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással jelezze. 

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  3  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot:

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
61/2026. (V.26.) számú határozata

Balatonrendes Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. évi pénzmaradvány 
felosztásáról 

Balatonrendes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
4. Balatonrendes Község Önkormányzatának 2025. évi pénzmaradvány felosztásáról az alábbi 

határozatot hozza 

Tárgyévi pénzmaradvány:
- önkormányzat 21 404 803 Ft
A pénzmaradványból kötelezettséggel terhelt
- eredeti előirányzatként beépítve: 21 404 803 Ft
- szállítói kötelezettség                                                0 Ft
- kötelezettség: 0 Ft

Szabad pénzmaradvány:
- önkormányzat 0 Ft

a) Felkéri a jegyzőt, hogy a döntésnek megfelelően a rendelettervezetet készítse elő.

Határidő: elfogadásra azonnal
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Felelős: Epres Róbert polgármester
Dr. Bodnár Attila

                        Szabó-Csekő Boglárka pénzügyi ügyintéző

4./ Napirendi pont:
Balatonrendes Község Önkormányzata 2025. évi vagyonállapotról szóló kimutatása
Előterjesztő: Epres Róbert polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 4 sz. melléklete)

Hozzászólások:

Epres Róbert polgármester elmondja,  hogy a napirendi pont a zárszámadáshoz kapcsolódó 
anyag. Jelenleg nincs benne változás. 

Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás a képviselők részéről. Megállapítja, hogy nincs. 

Kéri,  hogy  aki  egyetért  az  előterjesztésben  szereplő  határozati  javaslat  elfogadásával, 
kézfeltartással jelezze. 

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  3  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot:

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
62/2026. (V.26.) számú határozata

Balatonrendes Község Önkormányzata 2025. évi vagyonállapotáról

Balatonrendes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
5. Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  2025.  évi  vagyonállapotáról  szóló 

tájékoztatót elfogadja.

Határidő: elfogadásra azonnal
Felelős: Epres Róbert polgármester
 Szabó-Csekő Boglárka pénzügyi ügyintéző

Határidő: elfogadásra azonnal
Felelős: Epres Róbert polgármester

Tóth Lászlóné ügyintéző

5./ Napirendi pont:
Pályázatokról szóló beszámoló 
Előterjesztő: Epres Róbert polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 5 sz. melléklete) 

Hozzászólások:
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Epres  Róbert  polgármester elmondja,  hogy  a  múltkori  üléshez  képest  nincs  változás  a 
tájékoztatóbban. 

Füstös Ferenc képviselő megkérdezi, hogy mit lehet tudni a közlekedésbiztonsági fejlesztéssel 
kapcsolatban. 

Epres Róbert polgármester válaszában elmondja, hogy jelenleg tervezés alatt van. Véleménye 
szerint ebből az idei évben kivitelezés nem lesz, a közbeszerzés várható ideje szeptember hónap. 
Megkérdezi, hogy kérdés, hozzászólás van-e a napirendhez. Megállapítja, hogy nincs. 
Kéri, hogy aki elfogadja a pályázatokról szóló tájékoztatót, kézfeltartással jelezze. 

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  3  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot:

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
63/2026. (V.26.) számú határozata

Tájékoztatás pályázatokról

Balatonrendes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
1. a pályázatokról szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal tudomásul veszi, 

azt elfogadja. 

Határidő: azonnal
Felelős: Epres Róbert polgármester
              Molnár Mihály pályázati referens

  

6./ Napirendi pont:
Hatósági beszámoló, Balaton-felvidéki Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat 
beszámolója a 2025. évről
Előterjesztő: Epres Róbert polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 6 sz. melléklete)

Hozzászólások:

Epres Róbert   polgármester   elmondja, hogy minden évben tárgyalniuk kell e napirendi pontot. 
Az anyagból kiderül, hogy a jelenlegi lakosság létszáma 176 fő.

Megkérdezi, hogy kérdés, hozzászólás van-e a napirendi ponthoz. Megállapítja, hogy nincs. 
Kéri, hogy aki az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze. 

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  3  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot:

BALATONRENDES   KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
64/2026. (V.26.) számú határozata

Hatósági beszámoló,
A gyermekvédelemről és a Gyermekjóléti Szolgálat beszámolója 2025. évi tevékenységéről
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Balatonrendes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a
1. Jegyző  által  elkészített  gyermekjóléti  és  gyermekvédelmi  feladatok  ellátásáról  szóló 

Hatósági beszámolót és átfogó értékelést és
2. a Balaton-felvidéki Szociális  és Gyermekjóléti  Szolgálat  Családsegítő- és Gyermekjóléti 

Szolgálatának  2025.  évben  Balatonrendes  településen  végzett  munkájáról  szóló 
beszámolóját elfogadja. 

3. Felkéri a KÖH illetékes ügyintézőjét, hogy a döntésről az érintetteket tájékoztassa.

Határidő: 2026. május 31.
Felelős:   Epres Róbert polgármester

Dr. Bodnár Attila jegyző
Bézsenyi-Takács Anita igazgatási ügyintéző

7./ Napirendi pont:
Tájékoztatás a közrend és közbiztonság helyzetéről, Tapolcai Rendőrkapitányság 
beszámolója a 2025. évről 
Előterjesztő: Epres Róbert polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 7 sz. melléklete)

Hozzászólások:

Epres Róbert  polgármester  elmondja,  hogy  az  anyag részletesen  tartalmazza  a  közbiztonság 
helyzetéről szóló statisztikai adatokat. 

Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás a napirendhez. Megállapítja, hogy nincs. 
Kéri, hogy aki elfogadja a beszámolókat, kézfeltartással jelezze. 

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  3  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot:

BALATONRENDES   KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
65/2026. (V.26.) számú határozata

Tájékoztatás a közrend és közbiztonság helyzetéről

Balatonrendes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
1. a  Tapolcai  Rendőrkapitányság  által  küldött  2025.  évi  beszámolót  az  előterjesztés  szerinti 

tartalommal elfogadja. 
2. felkéri Epres Róbert polgármestert, hogy az érintetteket a döntésről tájékoztassa.

Határidő: azonnal
Felelős:   Epres Róbert polgármester

Dr. Bodnár Attila jegyző
Tóthné S. Zsuzsa ügyintéző
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8./ Napirendi pont: 
Badacsonytomaji Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság beszámolója a 2025. évről 
Előterjesztő: Epres Róbert polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 8 sz. melléklete)

Hozzászólások:

Epres Róbert polgármester megkérdezi, hogy van-e javaslat, kérdés, hozzászólás a beszámolóval 
kapcsolatban. Megállapítja, hogy nincs.
Kéri, hogy aki a beszámolót elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  3  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot:

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
66/2026. (V.26.) számú határozata

Badacsonytomaji Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság beszámoló jelentése 2025. évről

Balatonrendes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1. a Badacsonytomaji Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság beszámoló jelentését a 2025. évről az 
előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja 

2. felkéri Epres Róbert polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket tájékoztassa.

Határidő: elfogadásra azonnal, tájékoztatásra 5 munkanap
Felelős: Epres Róbert polgármester

9./ Napirendi pont: 
Beszámoló a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről
Előterjesztő: Epres Róbert polgármester
Előkészítő: Tóthné S. Zsuzsa szervezési ügyintéző

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 9 sz. melléklete)

Hozzászólások:

Epres  Róbert  polgármester  ismerteti  az  előterjesztésben  szereplő  adatokat.  Lakásfenntartás 
kiadásaihoz jogcímen 1 esetben 60.000 Ft.  települési  támogatást  ítélt  meg.  Két  esetben adott 
behajtási engedélyt, illetve 1 esetben közútkezelői és tulajdonosi hozzájárulást. 
Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás a napirendhez. Megállapítja, hogy nincs. 
Kéri, hogy aki elfogadja a beszámolót, kézfeltartással jelezze. 

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  3  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot:

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
67/2026. (V.26.) Képviselő-testületi határozat

A polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló tájékoztatóról
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Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  polgármester  átruházott 
hatáskörben  hozott  döntéseiről  szóló  tájékoztatót  az  előterjesztés  szerinti  tartalommal 
megtárgyalta és elfogadja. 

Felelős: Epres Róbert polgármester
Határidő: azonnal

10./Napirendi pont:
Beszámoló a lejárt határidejű önkormányzati döntések (határozatok) végrehajtásáról
Előterjesztő: Epres Róbert polgármester
Előkészítő: Tóthné S. Zsuzsa szervezési ügyintéző

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 10 sz. melléklete)

Hozzászólások:

Epres Róbert polgármester elmondja, hogy az anyagot mindenki megkapta. 
Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás a napirendhez. 

Füstös Ferenc képviselő megkérdezi,  hogy Muelek László megkeresésével kapcsolatban mi a 
következő lépés, miután az értékbecslést elkészítette, azt már átadta. 

Epres Róbert polgármester szerint meg kell nézni az ingatlan értékét. 
Kéri, hogy aki elfogadja a beszámolót, kézfeltartással jelezze. 

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  3  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot:

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
68/2026. (V.26.) számú határozata

Lejárt határidejű döntések végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  lejárt  határidejű  döntések 
végrehajtásáról  szóló  beszámolót  az  előterjesztés  szerinti  tartalommal,  az  alábbi  kiegészítéssel 
elfogadja: 

- Muelek László kérelme ügyében, az ingatlan értékétől függően, képviselő-testületi döntés 
szükséges.

Határidő: azonnal
Felelős: Epres Róbert alpolgármester

11./ Napirendi pont: 
MFB/ÖTIFB/2025/KOEB konstrukcióban támogatott „Kommunális eszközbeszerzés 
Balatonrendesen” című pályázat keretében kommunális eszközök beszerzése 2. rész.
Előterjesztő: Epres Róbert polgármester



11

Előkészítő: Molnár Mihály pályázati referens

Epres Róbert polgármester felvezeti a napirendi pontot. A mezőgazdasági gépszerzés keretében 
maradt pénz a traktorból. Az a javaslat, hogy vásárolnának belőle egy magassági ágvágót, valamint 
fülvédő és arcvédő is beszerzésre kerülne, de ehhez hozzá kell tenni 59.999 Ft. önkormányzati 
forrást. 
Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás a napirendhez. Megállapítja, hogy nincs. 
Kéri, hogy aki elfogadja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, kézfeltartással jelezze. 

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  3  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot:

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
69/2026. (V.26.) számú határozata

MFP/ÖTIFB/2025/KOEB konstrukcióban támogatott „Kommunális eszközbeszerzés 
Balatonrendesen” című pályázat keretében kommunális eszközök beszerzése 2. rész

Balatonrendes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
1. az  MFP/ÖTIFB/2025/KOEB  konstrukcióban  támogatott  „Kommunális 

eszközbeszerzés  Balatonrendesen”  című  pályázat  keretében  kommunális  eszközök 
beszerzésnek  2.  részére  vonatkozó  meghívásos  beszerzési  eljárást  érvényesnek  és 
eredményesnek nyilvánítja, az eljárás nyertesének az 1db Husqvarna 525PT5S magassági 
ágvágó és a 3 db Husqvarna fülvédő és átlátszó perspex arcvédő tekintetében az ÖKO-
Housing Kft-t nyilvánítja bruttó 372.399 Ft összeggel;

2. a 59.999 Ft szükséges önerőt az általános tartalék terhére biztosítja;
3. továbbá felhatalmazza a polgármestert az eszközök megrendeléséhez szükséges lépések 

megtételére. 

Határidő: azonnal
Felelős: Epres Róbert polgármester
              Molnár Mihály projektmenedzser

Epres Róbert polgármester több napirendi pont nem lévén, megköszöni a jelenlévők munkáját, 
az ülést 9:50 órakor bezárja. 

K.m.f.

Epres Róbert dr. Bodnár Attila
polgármester jegyző

Péringer Martina                                          Viszt Ágnes
            képviselő, jegyzőkönyv hitelesítő                                       jegyző helyettes
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